
 
 
 
 

ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΜΙΚΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΑΕ 
 

ΕΚΘΕΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ, ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΆΡΘΡΟ 289 ΤΟΥ 
Κανονισμού του Χρηματιστηρίου Αθηνών και το άρθρο 9 του ν. 3016/2002 

 
 

ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΕΚΤΑΚΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΩΝ 
ΜΕΤΟΧΩΝ ΤΗΣ,  

αναφορικά με την προτεινομένη αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου της Εταιρείας με 
καταβολή μετρητών υπέρ των παλαιών μετόχων της Εταιρείας   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

Κύριοι Μέτοχοι ,  
 
Συμμορφούμενοι με τις διατάξεις του άρθρου 289 του Κανονισμού του Χρηματιστηρίου 
Αθηνών και του άρθρου 9 ν. 3016/2002, όπως ισχύουν σήμερα, σας υποβάλλουμε την 
παρούσα Έκθεση , με σκοπό να παραθέσουμε πληροφορίες σχετικά με την αύξηση του 
μετοχικού κεφαλαίου της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ 
ΜΙΚΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» (εφεξής καλουμένη για λόγους 
συντομίας ως «Εταιρεία»)  με καταβολή μετρητών υπέρ παλιών μετόχων . Ειδικότερα 
παραθέτουμε τα ακόλουθα :   

 
 

1. Απολογισμός χρήσης αντληθέντων κεφαλαίων προηγούμενης αύξησης  
 

Το μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρίας ανέρχεται σήμερα σε Ευρώ 4.699.769,00 και 
διαιρείται σε 12.702.080 κοινές ονοµαστικές μετοχές  ονοµαστικής αξίας Ευρώ 0,37 κάθε 
µία, είναι δε ολοσχερώς καταβεβλημένο. 
 
Η προηγούμενη αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρείας με καταβολή μετρητών 
έχει πραγματοποιηθεί προ χρονικού διαστήματος  άνω των τριών (3) ετών και ειδικότερα 
είναι η αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρείας που έλαβε χώρα  με σκοπό την 
εισαγωγή των μετοχών της Εταιρείας στην Παράλληλη Αγορά του Χρηματιστηρίου  
Αθηνών. Η εν λόγω αύξηση , η οποία αφορά στην αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της 
Εταιρείας με την έκδοση 318.000 νέων κοινών μετοχών με τιμή διάθεσης εκάστης 
μετοχής Ευρώ 25,68 (8.750 δραχμές) πραγματοποιήθηκε με βάση την απόφαση της 
Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της Εταιρείας της  24/8/1999 και της 
12/1/2000 και την απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Χρηματιστηρίου Αθηνών 
της 28/12/2000.  
 
Η περίοδος άσκησης του δικαιώματος για την δημόσια εγγραφή καθορίσθηκε από 20 
μέχρι 22.3.2000 και οι νέες μετοχές που εκδόθηκαν (318.000) , καθώς και το σύνολο των 
μετοχών της Εταιρείας εισήχθησαν για διαπραγμάτευση στο ΧΑ στις 14.4.2000. Η 
πιστοποίηση της ως άνω αύξησης του μετοχικού κεφαλαίου έλαβε χώρα με την 
απόφαση Κ2 4925/26.4.2000 του Υπουργείου Ανάπτυξης και σε συνέχεια του από 
5.4.2000 σχετικού πρακτικού (πιστοποιήσεως) της Εταιρείας  
 
Συνολικά αντλήθηκαν κεφάλαια ύψους € 8.165.811 (2.782.500.000 δραχμές)  
 
Ο απολογισμός της χρήσης των αντληθέντων κεφαλαίων , αφαιρουμένων των εξόδων 
έκδοσης, τα οποία ανήλθαν στο ποσό των Ευρώ 371.299 είναι ο κάτωθι, όπως 
δημοσιεύθηκε και επισήμως μετά το πέρας της διαθέσεως των αντληθέντων κεφαλαίων : 
 
 

ΠΠΙΙΝΝΑΑΚΚΑΑΣΣ  ΔΔΙΙΑΑΘΘΕΕΣΣΗΗΣΣ  ΑΑΝΝΤΤΛΛΗΗΘΘΕΕΝΝΤΤΩΩΝΝ  ΚΚΕΕΦΦΑΑΛΛΑΑΙΙΩΩΝΝ  ΑΑΠΠΟΟ  ΤΤΗΗΝΝ  ΤΤΕΕΛΛΕΕΥΥΤΤΑΑΙΙΑΑ  
ΑΑΥΥΞΞΗΗΣΣΗΗ  ΤΤΗΗΣΣ  PPCC  SSYYSSTTEEMMSS  AA..EE..  





 
 
 

  
 
 
 
2. Νέα αύξηση μετοχικού κεφαλαίου (με καταβολή μετρητών) 
 
Το Διοικητικό Συμβούλιο της εταιρίας προτείνει την αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου με 
καταβολή μετρητών, με παροχή δικαιώματος προτίμησης υπέρ των παλαιών μετόχων.  
 
Τα χρήματα που θα αντληθούν από την παρούσα αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου με 
μετρητά θα χρησιμοποιηθούν για την βελτίωση της χρηματοοικονομικής διάρθρωσης της 
Εταιρίας και την διασφάλιση της περαιτέρω ανάπτυξής της μέσω της ενίσχυσης της 
ρευστότητάς της  λόγω του συνεχώς αυξανόμενου όγκου των έργων που αναλαμβάνει. 
Παράλληλα μέσω της ανωτέρω προτεινομένης αυξήσεως του μετοχικού κεφαλαίου της 
Εταιρείας και ενόψει του ότι οι μετοχές της Εταιρείας μετά την άρση της αναστολής 
διαπραγμάτευσής τους, ευρίσκονται υπό καθεστώς επιτήρησης, θα διασφαλισθεί η 
δημιουργία των αναγκαίων προϋποθέσεων για την οριστική έξοδο της Εταιρείας από το 
εν λόγω καθεστώς και την επάνοδο και κυρίως παραμονή τους  σε καθεστώς κανονικής 
διαπραγμάτευσης.  
 
Σημειώνεται ότι σε κάθε περίπτωση, σε περίπτωση μη πλήρους εξάσκησης των 
δικαιωμάτων των παλαιών μετόχων στην προτεινομένη αύξηση, οι τυχόν αδιάθετες 
μετοχές θα διατεθούν κατά την κρίση του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρίας σύμφωνα 
με τις εκδηλώσεις ενδιαφέροντος που θα έχουν συγκεντρωθεί από νέους επενδυτές ή 
υπάρχοντες μετόχους οι οποίοι θα έχουν εκδηλώσει ενδιαφέρον για αγορά μετοχών 
περισσοτέρων από την αναλογία τους. 
 
 
3. Επενδυτικό Σχέδιο 
 
Όπως αναφέρθηκε η προτεινομένη αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρείας  
αποσκοπεί αποκλειστικά στην βελτίωση της χρηματοοικονομικής διάρθρωσης και της 
ρευστότητας της Εταιρίας εν όψει των νέων έργων που αναλαμβάνει και της επέκτασης 
της δραστηριοποίησής της σε νέους τομείς που παρουσιάζουν σημαντική ανάπτυξη και 
υψηλά περιθώρια κέρδους όπως αυτοί της Τηλεϊατρικής και Τηλεμετρίας, των 
Τηλεπικοινωνιών, της Ανάπτυξης Λογισμικού καθώς και της επέκτασής της σε διεθνείς 
αγορές , και τέλος στην πλήρωση των προϋποθέσεων του κανονισμού του Χ.Α. που θα 
επιτρέψει την απομάκρυνση ενδεχομένου υπαγωγής εκ νέου των μετοχών της Εταιρίας 
σε καθεστώς επιτήρησης. 
 
Οι νέες δραστηριότητες της Εταιρίας βρίσκονται ήδη σε φάση εξέλιξης και ανάπτυξης. 
 
Ειδικότερα για τις νέες δραστηριότητες της Εταιρίας, οι οποίες προορίζεται να 
χρηματοδοτηθούν με τα κεφάλαια που θα αντληθούν από την προτεινομένη αύξηση  
αναφέρεται  ότι : 
 



Τηλεϊατρική - Τηλεμετρία 
Η Εταιρία εισήλθε εντός του Α’ Τριμήνου του 2007 στην αγορά της Τηλεϊατρικής-
Τηλεμετρίας διαθέτοντας πρωτοποριακά προϊόντα και υπηρεσίες. Η συγκεκριμένη αγορά 
πρόκειται να γνωρίσει μεγάλη ανάπτυξη κατά το επόμενο διάστημα.  
 
Η Τηλεϊατρική είναι η μέθοδος που επιτρέπει στους παρόχους υπηρεσιών υγείας (π.χ. 
νοσοκομεία) να παρακολουθούν από απόσταση, να προχωρούν σε διάγνωση και να 
παρέχουν υπηρεσίες υγείας σε ασθενείς ή πιθανούς ασθενείς. Συνδυάζοντας 
εξελιγμένες συσκευές παρακολούθησης από απόσταση, τεχνολογίες τηλεπικοινωνιών, 
και λύσεις λογισμικού καθώς και του απαραίτητου εξοπλισμού επιτρέπει την 
παρακολούθηση, εκτίμηση και αντιμετώπιση εκτός των παραδοσιακών ιατρικών 
οργανισμών (π.χ. νοσοκομεία και κλινικές). Η δυνατότητα αυτή που παρέχεται 
προσελκύει ολοένα και περισσότερο το ενδιαφέρον σ’ ένα κόσμο στον οποίο η ανάγκη 
σε υπηρεσίες υγείας αυξάνεται ταχύτατα ενώ ταυτόχρονα υπάρχουν σημαντικές 
ελλείψεις του ανάλογου εξοπλισμού. Η λύση της Τηλεϊατρικής και Τηλεμετρίας συμβάλλει 
σημαντικά στον περιορισμό του κόστους παροχής υπηρεσιών υγείας. 
 
Η Εταιρία συνεργάζεται με την εταιρία «Opentech Service Provider and Information 
Technologies S.A.», μεταπωλώντας το προϊόν λογισμικού τηλεϊατρικής και τηλεμετρίας 
της Opentech που ονομάζεται «e-ppokratis». Το προϊόν της «Opentech» έχει το 
χαρακτηριστικό ότι μπορεί να δεχθεί και να επεξεργαστεί στοιχεία και μετρήσεις από 
κάθε μηχάνημα εξέτασης χωρίς να δεσμεύσει το χρήστη στην αγορά μηχανήματος 
εξέτασης συγκεκριμένης Εταιρίας, είναι δηλαδή σύστημα ανοιχτής αρχιτεκτονικής 
παρέχοντας ευελιξία στη χρήση. Αυτό το χαρακτηριστικό κάνει το «e-ppokratis» ιδιαίτερα 
ανταγωνιστικό σε σύγκριση με παρόμοια προϊόντα τα οποία κυκλοφορούν. 
 
Ενδεικτικοί πελάτες για τα νέα αυτά προϊόντα και υπηρεσίες είναι: 

• Υπουργείο Αμύνης. 
• Υπουργείο Υγείας. 
• Ε.Π.Ο. με 250.000 ιατρικές μετρήσεις ανά έτος για τους αθλητές του σωματείου. 

 
Ως παράδειγμα της σημαντικότητας του προϊόντος αυτού το οποίο θα 
συμπεριλαμβάνεται σύντομα στο χαρτοφυλάκιό της Εταιρίας, αναφέρεται ότι το κόστος 
όσον αφορά τις ιατρικές εξετάσεις στο χώρο του στρατού μειώνεται σε ποσοστό 60% 
περίπου ανά άτομο σε αντίθεση με τις ήδη υπάρχουσες συμβατικές μεθόδους. Εκτός 
αυτού, το «e-ppokratis» παρέχει αυξημένη ευελιξία, υψηλότερη ακρίβεια και μέγιστη 
ταχύτητα. 
 
Η αγορά της Τηλεμετρίας-Τηλεϊατρικής παρουσιάζει εξαιρετική κερδοφορία και θα 
προσφέρει μοναδικότητα στη συγκεκριμένη αγορά στην Εταιρία, και ήδη η Εταιρία έχει 
δεχθεί προτάσεις από εταιρίες του εξωτερικού γαι τη συνεργασία στο συγκεκριμένο 
προϊόν. 
 
Η Εταιρία αναμένει ότι η πώληση του συγκεκριμένου προϊόντος θα τονώσει 
μεσοπρόθεσμα σημαντικά τα έσοδα και την κερδοφορία του Ομίλου. Ήδη η πρώτη 
σύμβαση που η Εταιρία υπέγραψε με την  Opentech θα προσδώσει μέσα στα επόμενα 5 
χρόνια έσοδα στην PC Systems ύψους ευρώ 14,75 εκατ. 
 
Ανάπτυξη στον τομέα των τηλεπικοινωνιών 
 



Η PC Systems προχώρησε στη σύναψη συμφωνίας με μια από της πλέον 
πρωτοποριακές τηλεπικοινωνιακές εταιρίες της χώρας, με στόχο να προωθήσει στην 
αγορά εξελιγμένα τηλεπικοινωνιακά προϊόντα και υπηρεσίες. Στηριζόμενοι στο γεγονός 
ότι η Εταιρία έχει μεγάλη πελατειακή βάση, η οποία είναι πλέον ώριμη να προχωρήσει 
σε αναβάθμιση των τηλεπικοινωνιακών αναγκών της, είναι βέβαιο ότι το εν λόγω 
εγχείρημα θα βρει μεγάλη ανταπόκριση και θα αποφέρει αντίστοιχα οφέλη στην Εταιρία. 
  
Ειδικότερα, η Εταιρία μέσα από τη συμμετοχή της σε Ελληνικές και Ευρωπαϊκές 
ερευνητικές ομάδες που αναπτύσσουν καινοτομικές εφαρμογές, προηγμένα συστήματα 
και εργαλεία πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών, στοχεύει σε: 
 
§ Απόκτηση περαιτέρω τεχνογνωσίας και ανάπτυξη τεχνολογίας.  
§ Ανάπτυξη νέων προϊόντων, συστημάτων και υπηρεσιών. 
§ Δημιουργία νέων αγορών και επέκταση των τομέων εφαρμογών της. 
 
Η Εταιρία αξιοποιεί την εμπειρία της, η οποία σε συνδυασμό με την εμπορική της 
δραστηριότητα και την παρουσία της στην Ελληνική αγορά, καταγράφει τις ανάγκες και 
τις απαιτήσεις των χρηστών καθώς και τα υπάρχοντα κενά σε προϊόντα και υπηρεσίες. 
 
Η PC SYSTEMS στοχεύει να δημιουργήσει ένα δυναμικό μηχανισμό ανάπτυξης και 
προσαρμογής στη διαρκή τεχνολογική εξέλιξη, με την αφομοίωση τεχνολογικής γνώσης 
στον τομέα των τηλεπικοινωνιών, που είναι απαραίτητη για το σχεδιασμό και τη 
δημιουργία καινοτομικών εφαρμογών, πρότυπων προϊόντων και σύγχρονων υπηρεσιών 
πληροφορικής που αναφέρονται στους βασικούς τομείς της εμπορικής της 
δραστηριότητας, οι οποίοι περιλαμβάνουν την Πληροφορική και τις Τηλεπικοινωνίες. Τα 
ανωτέρω, θα συμβάλλουν στην ανάπτυξη νέων προϊόντων και εφαρμογών τις οποίες 
αναπτύσσει η Εταιρία και οι οποίες αποτελούν αντικείμενο εμπορικής αξιοποίησης και 
εκμετάλλευσης στο πλαίσιο της επιχειρηματικής της δραστηριότητας.  
 
 
Ανάπτυξη Λογισμικού 
 
Ήδη στην Eταιρία λειτουργεί καθετοποιημένος τομέας δραστηριότητας (Business Unit) 
ανάπτυξης επιχειρησιακών λύσεων λογισμικού, πιστοποιημένος από την Microsoft 
(MICROSOFT Large Account Reseller, MICROSOFT Gold Certified Partner, 
MICROSOFT Certified Business Solutions Provider). Βάσει της τεχνογνωσίας που 
διαθέτει η κατά 44,90% θυγατρική εταιρία της PC SYSTEMS, ALFAWARE 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ A.E. θεμελιώνεται η υποδομή για την ανάπτυξη σύγχρονων, τελευταίας 
τεχνολογίας προγραμμάτων για τη δημόσια διοίκηση και η Εταιρία θα δύναται να 
λαμβάνει μέρος με ίδιες δυνάμεις σε διαγωνισμούς Ο.Π.Σ. (Ολοκληρωμένα 
Πληροφοριακά Συστήματα). 
 
H εταιρία ALFAWARE εξειδικεύεται αποκλειστικά στο χώρο των Ο.Τ.Α.. Κατέχει ένα 
σημαντικό πελατολόγιο από 404 Δήμους και Κοινότητες, 300 περίπου Δημοτικές 
Επιχειρήσεις και Ν.Π.Δ.Δ. (ΔΕΥΑ, ΚΑΠΗ, Αθλητικά Κέντρα κλπ) σε ολόκληρη την 
Ελληνική Επικράτεια, οι οποίοι χρησιμοποιούν τις Εφαρμογές της. Μέχρι σήμερα, η 
ALFAWARE έχει αναπτύξει περισσότερες από 40 διαφορετικές Εφαρμογές, οι οποίες 
καλύπτουν την Μηχανογράφηση αντίστοιχων Τμημάτων ενός Ο.Τ.Α.. 
 
Η πρόσβαση σε Δήμους μέσω της θυγατρικής ALFAWARE αποτελεί εφαλτήριο για 
προώθηση νέων προϊόντων στους παραπάνω Δήμους και για επέκταση σε καινούργιους 



Δήμους, στους οποίους η Εταιρία δεν έχει ακόμη παρουσία. Η σαφής πρόθεση της 
κεντρικής διοίκησης της Ε.Ε. για την προώθηση της «Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης» 
αποτελεί σημαντικό πεδίο επέκτασης της Εταιρίας η οποία αποτελεί έναν από τους 
ηγέτες της εγχώριας αγοράς σε έργα Δήμων. 
 
Έχουν ήδη επιτευχθεί συμφωνίες με την Microsoft και την Oracle (ORACLE Value 
Added Reseller) στο συγκεκριμένο αντικείμενο. Οι δύο αυτές εταιρίες είναι οι μεγαλύτεροι 
παγκόσμιοι κατασκευαστές σε πλατφόρμες ανάπτυξης λογισμικού. Ειδικά με την Oracle, 
η θυγατρική ALFAWARE βρίσκεται σε στάδιο επέκτασης της συνεργασίας για την 
ανάπτυξη μέσω των εργαλείων της Ολοκληρωμένων Πληροφοριακών Συστημάτων 
(Ο.Π.Σ.) Δημόσιας Διοίκησης. 
 
Το γεγονός ότι τα παραπάνω έργα είναι επιδοτούμενα από την Ε.Ε. ή το Ελληνικό 
Δημόσιο σε μεγάλο ποσοστό, και το ότι αποτελούν κατά κύριο λόγο έργα μεγάλου 
μεγέθους, ενισχύει τον προσανατολισμό της Εταιρίας για δυναμικότερη επέκταση στην 
εν λόγω αγορά. Αρκετά από τα παραπάνω έργα περιλαμβάνουν και συμβόλαια παροχής 
υπηρεσιών υποστήριξης και συντήρησης. Με τον τρόπο αυτό εξασφαλίζονται 
επαναλαμβανόμενα έσοδα με ικανοποιητικά περιθώρια κέρδους. 
 
Η Εταιρία σχεδιάζει την στρατηγική της ώστε να μπορέσει να προσεγγίσει με σωστό 
τρόπο την αγορά, οργανώνοντας την πολιτική του Marketing που θα ακολουθήσει. 
Στόχος της Εταιρίας εντός του 2007 είναι να έχει αποκτήσει ουσιώδες μερίδιο στην 
αγορά ανάπτυξης λογισμικού στην Ελλάδα. 
 
Επέκταση σε Διεθνείς Αγορές 
 
Η Εταιρία εντός του έτους 2007 θα υλοποιήσει επιχειρηματικό πλάνο επέκτασης της στο 
εξωτερικό και ειδικότερα στα κράτη των Βαλκανίων όπως επίσης και στα υπό ένταξη 
κράτη μέλη της Ε.Ε.. 
Η Εταιρία, στοχεύει σε συνεργασίες με εταιρίες οι οποίες εδρεύουν ή 
δραστηριοποιούνται στις υπό ένταξη χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης και στα Βαλκάνια, 
χώρες οι οποίες παρουσιάζουν υψηλούς ρυθμούς ανάπτυξης τα τελευταία έτη, 
αναμένεται να συνεχίσουν την ισχυρή τους πορεία και τα προσεχή χρόνια, και 
υπόσχονται υψηλότερα περιθώρια κέρδους σε σχέση με τις ήδη ανεπτυγμένες χώρες 
της Ε.Ε., ανάμεσα στις οποίες συγκαταλέγεται και η Ελλάδα.  
Η Εταιρία σχεδιάζει την επέκτασή της στο εξωτερικό χρησιμοποιώντας αρχικά 
συγκεκριμένα προϊόντα, για παράδειγμα το προϊόν τηλεϊατρικής «e-ppokratis», όπως 
περιγράφεται ανωτέρω. Το προϊόν αυτό αποτελεί πρωτοποριακό είδος και αναμένεται να 
αυξήσει δραματικά την ανταγωνιστικότητα του Ομίλου και να διευκολύνει την επέκταση 
του σε αγορές του εξωτερικού. 
Η 20ετής εμπειρία της Εταιρίας και η μεγάλη τεχνογνωσία που διαθέτει, σε συνεργασία 
με τοπικές εταιρίες του κλάδου στις εκάστοτε χώρες, αναμένεται να μοχλεύσουν τους 
αναπτυξιακούς στόχους της Εταιρίας.   
 
Προορισμός Κεφαλαίων  
 
Το ποσό των 6.300.000 Ευρώ περίπου που προτείνεται ν΄ αντληθεί από την αύξηση του 
μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρείας , από το οποίο εκτιμάται ότι μετά την αφαίρεση των 
εξόδων έκδοσης  θα απομείνουν 6.200.000 Ευρώ περίπου, θα χρησιμοποιηθεί ως εξής :  
 

• Για μείωση Τραπεζικού δανεισμού, ποσό 4.000.000 Ευρώ  



• Για Κεφάλαιο Κίνησης,                     ποσό 2.200.000 Ευρώ  
 
Η Εταιρεία σκοπεύει να χρησιμοποιήσει τα κεφάλαια από την αύξηση του μετοχικού 
κεφαλαίου της, το αργότερο εντός 3 μηνών από την ημερομηνία αντλήσέως τους, όσον 
αφορά την μείωση του Τραπεζικού Δανεισμού και το αργότερο εντός 18 μηνών, όσον 
αφορά την ανάλωση του κεφαλαίου κίνησης. 
 
  
4. Δεσμεύσεις βασικών μετόχων 
 
Δεν υπάρχουν  βασικοί μέτοχοι της εταιρίας, δηλαδή  μέτοχοι που κατέχουν άμεσα ή 
έμμεσα τουλάχιστον 5% του μετοχικού της κεφαλαίου, οι οποίοι  ταυτόχρονα να 
συμμετέχουν και στη διοίκηση της εταιρίας , και ως εκ τούτου δεν συντρέχουν εν 
προκειμένω οι προϋποθέσεις ανακοίνωσης στη Γενική Συνέλευση της πρόθεσης και της 
δέσμευσής τέτοιων μετόχων υπό την έννοια του άρθρου 289 του Κανονισμού του Χ.Α. 
να διατηρήσουν κατ’ ελάχιστον το ποσοστό των μετοχών που κατέχουν στην εταιρία :  α) 
έως την ολοκλήρωση της αύξησης και την εισαγωγή των νέων μετοχών και β) για 
χρονικό διάστημα 6 μηνών μετά την έναρξη διαπραγμάτευσης των νέων μετοχών, με 
βάση τα αναφερόμενα  στο σχετικό άρθρο (289) του Κανονισμού του ΧΑ .  
 
 
5. Τιμή διάθεσης  
 
Η τιμή διάθεσης των μετοχών προτείνεται να είναι χαμηλότερη από την τρέχουσα 
χρηματιστηριακή αξία. Η Τιμή έκδοσης και διάθεσης των νέων μετοχών δεν μπορεί να 
είναι ανώτερη της χρηματιστηριακής τιμής κατά το χρόνο αποκοπής του δικαιώματος.   
 
Η διαφορά μεταξύ της ονομαστικής αξίας κάθε μετοχής και της τιμής διάθεσης θα 
αυξήσει τα αποθεματικά κεφάλαια της εταιρίας από έκδοση μετοχών υπέρ το άρτιον.  
 
 
6. Πληροφορίες για τους λόγους ένταξης των μετοχών  στην Κατηγορία 

Επιτήρησης  
 
Την 13.1.2006, ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του Χρηματιστηρίου Αθηνών 
λαμβάνοντας υπόψη σχετικό αίτημα της Εκτελεστικής Επιτροπής της Επιτροπής 
Κεφαλαιαγοράς, αποφάσισε την προσωρινή αναστολή των μετοχών της Εταιρίας 
"ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΜΙΚΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ Α.Ε." (PC SYSTEMS A.E.) λόγω δυσμενών 
επιχειρηματικών εξελίξεων και ανεπαρκούς πληροφόρησης του επενδυτικού κοινού.  
 
Με την από 21.7.2006 (αριθ. πρωτ. 36878) επιστολή του, το Χ.Α. κοινοποίησε στην 
Εταιρία απόφαση της Εκτελεστικής Επιτροπής της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς 
(2/679/13.7.2006) για την αναστολή διαπραγμάτευσης των μετοχών της Εταιρίας. 
 
Με την από 12.07.2007 απόφαση του Δ.Σ. του Χ.Α. και σε συνέχεια συστηματικών και 
συντονισμένων ενεργειών της διοικήσεως της Εταιρείας και την υποβολή σχετικού 
Πληροφοριακού Σημειώματος,  εγκρίθηκε η άρση του καθεστώτος της αναστολής 
διαπραγμάτευσης των μετοχών της εταιρίας (δεδομένου ότι η εταιρία κάλυψε τις 
προβλεπόμενες προς τούτο προϋποθέσεις με βάση τα άρθρα 322 και 323 του 
Κανονισμού του Χ.Α.).  Κατόπιν τούτων και με βάση το πλαίσιο που ορίζει το άρθρο 212 
παρ. 6 του Κανονισμού του Χ.Α. οι μετοχές της Εταιρείας εισήλθαν στην κατηγορία 



διαπραγμάτευσης μετοχών  «υπό επιτήρηση», όπου και θα παραμείνουν για έναν (1) 
μήνα υποχρεωτικά.   
 
Με την προτεινομένη αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρείας , σκοπείται μεταξύ 
άλλων και  η πλήρης άρση και απομάκρυνση κάθε κινδύνου συνδρομής οιουδήποτε από 
τα παρατιθέμενα στο άρθρο 212 παρ. 1 του Κανονισμού του ΧΑ κριτήρια και 
συνακόλουθα η διασφάλιση της διαπραγμάτευσης και παραμονής των μετοχών της 
Εταιρείας σε καθεστώς κανονικής διαπραγμάτευσης (στην κατηγορία Μικρής και 
Μεσαίας Κεφαλαιοποίησης).  
 
 

Το Διοικητικό  Συμβούλιο 
Μαρούσι, 6 Αυγούστου  2007 


